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1. A PESQUISA 

 
Esta pesquisa foi realizada a fim de se fazer um diagnóstico socioeconômico nas comunidades integrantes do Projeto 
Comunidades do Milênio. A coleta de dados foi feita através da aplicação de questionários, em todas as comunidades, tendo 
sido composto de três partes: 
 
Pessoa – Aplicado com todas as pessoas que fazem parte das famílias selecionadas   
Família – Aplicado em uma amostragem de famílias associadas as associações comunitárias 
Comunidade – Aplicado junto as associações comunitárias 
 
O cálculo das amostragens foi feito de acordo com o número de famílias registradas nas Associações Comunitárias. A partir da 
indicação das famílias registradas nas associações foram feitos sorteios por seleção eletrônica.  
 
 
 
Análise 
 
O Instituto GPP realizou a tabulação dos dados para o COEP. A responsabilidade pela base de dados foi do COEP. 
 
O trabalho do GPP foi coordenado pelo estatístico Adriano Rodrigues e supervisionado pelo professor de estatística da 
UNICAMP Paulo Roberto M. Guimarães. 
 
Estamos à disposição pelo telefone (21) 2109-1857 ou pelo email: gpp@gpp.com.br 
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2. RESPOSTAS 

2.1. Comunidade: 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Cuiabá - Canindé de São Francisco (SE) 71 8,2 

Campinhos - Pariconha (AL) 57 6,6 

Queimadas - Remígio (PB) 57 6,6 

Furnas - Surubim (PE) 54 6,3 

Novo Pedro Velho - Aroeiras (PB) 39 4,5 

Barro Vermelho - Paulistana (PI) 38 4,4 

Olho D´Água - Missão Velha (CE) 34 3,9 

Tanques - Santo Antônio (RN) 29 3,4 

Pedra de Sto. Antônio - Alagoa Grande (PB) 26 3,0 

Anauá - Mauritis (CE) 25 2,9 

Ass. José R. Sobrinho - Nova Cruz (RN) 25 2,9 

Quixabeira - Água Branca (AL) 25 2,9 

Ass. Margarida Maria Alves - J. Távora (PB) 22 2,6 

Pedra Branca - Cumaru (PE) 22 2,6 

Espinheiros - Aurora (CE) 20 2,3 

Ass. José Ribamar - Nossa S. da Glória (SE) 19 2,2 

Cacimba Cercada - Mata Grande (AL) 19 2,2 

Modelo II - João Câmara (RN) 19 2,2 

Itainzinho - Paulistana (PI) 17 2,0 

Uruçu - Gurinhém (PB) 17 2,0 

Algodão do Manso - Frei Miguelinho (PE) 16 1,9 

Fazenda Pioneira - Poço Redondo (SE) 15 1,7 

Lagoa de Dentro - São J. de Piranhas (PB) 14 1,6 

Engenho Velho - Barro (CE) 13 1,5 

Limoal - Goianinha (RN) 12 1,4 

Modelo I - João Câmara (RN) 12 1,4 

Pereiros - Bonito de Santa Fé (PB) 12 1,4 

Redondo - Cachoeira dos Índios (PB) 12 1,4 

Pão de Açúcar - Várzea Branca (PI) 10 1,2 
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CONTINUAÇÃO DA TABELA 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Ass. Aracati - Touros (RN) 8 0,9 

Baixa do Morro - Fartura do Piauí (PI) 8 0,9 

Cacimba - Anísio de Abreu (PI) 8 0,9 

Jacumirim - Serrinha (RN) 8 0,9 

Oitis - Milagres (CE) 8 0,9 

Recanto-2 - Lagoa Salgada (RN) 8 0,9 

Barreiros - Cajazeiras (PB) 7 0,8 

Batalha - Monte Horebe (PB) 7 0,8 

Pilões - Cumaru (PE) 7 0,8 

Quixó - São Raimundo Nonato (PI) 7 0,8 

Araçá-2 - Vera Cruz (RN) 6 0,7 

Boa Vista - Jurema (PI) 6 0,7 

Solidão - São Braz do PI (PI) 6 0,7 

Bebida Velha - Pureza (RN) 5 0,6 

Mandacaru - Lagoa de Pedra (RN) 5 0,6 

São João do Ferraz - Vertentes (PE) 4 0,5 

Agrovila Canudos - Ceará Mirim (RN) 3 0,4 

Total 862 100,0 

Base: 862 
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2.2. UF: 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

PB 213 24,7 

RN 140 16,2 

SE 105 12,2 

PE 103 12,0 

AL 101 11,7 

CE 100 11,6 

PI 100 11,6 

Total 862 100,0 

Base: 862 
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2.3. Qual a condição legal da terra onde trabalha? 
 

 

Base: 862                Obs: Reposta múltipla 
 

 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Própria 355 41,2 

Assentamento de Reforma Agrária 217 25,2 

Ocupada (posse) 89 10,3 

Arrendada 76 8,8 

Parceria (meeiro) 69 8,0 

Trabalha em terras de outro dono 19 2,2 

Não possui 12 1,4 

Não sabe / Não respondeu 11 1,3 

Cedida / Emprestada 10 1,2 

Família 8 0,9 

Outros 7 0,8 

Não trabalha em roça (terra) 1 0,1 
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2.3.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Própria 37,1 77,7 52,0 21,9 25,4 24,0 69,3 41,2 

Assentamento de Reforma Agrária 39,3 3,9 --- 80,0 34,7 --- --- 25,2 

Ocupada (posse) 6,4 4,9 2,0 --- 1,4 70,0 --- 10,3 

Arrendada 11,4 8,7 16,0 --- 11,3 --- 10,9 8,8 

Parceria (meeiro) 4,3 2,9 27,0 1,0 9,9 2,0 8,9 8,0 

Trabalha em terras de outro dono 0,0 1,9 3,0 --- 1,9 2,0 7,9 2,2 

Não possui --- --- --- --- 4,7 1,0 1,0 1,4 

Não sabe / Não respondeu 0,7 --- --- 1,0 1,9 3,0 2,0 1,3 

Cedida / Emprestada --- --- --- --- 4,7 --- --- 1,2 

Família 0,7 --- 1,0 1,0 0,9 --- 3,0 0,9 

Outros --- --- --- --- 2,8 1,0 --- 0,8 

Não trabalha em roça (terra) --- --- --- --- --- --- 1,0 0,1 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862               Obs: Reposta múltipla 
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2.3.2. Resultado por Faixa de renda familiar (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Própria 26,5 33,2 32,1 44,6 60,5 34,8 41,2 

Assentamento de Reforma Agrária 33,9 28,1 29,5 24,9 12,8 34,8 25,2 

Ocupada (posse) 19,8 13,1 11,5 7,8 4,7 4,4 10,3 

Arrendada 7,4 10,6 11,5 10,0 5,2 4,4 8,8 

Parceria (meeiro) 5,0 8,0 6,4 7,8 11,0 8,7 8,0 

Trabalha em terras de outro dono 0,8 4,5 1,3 0,4 4,1 --- 2,2 

Não possui 1,7 1,0 1,3 1,9 1,2 --- 1,4 

Não sabe / Não respondeu 1,7 1,0 --- 1,5 1,2 4,4 1,3 

Cedida / Emprestada 0,8 1,5 2,6 1,1 0,6 --- 1,2 

Família 1,7 1,0 1,3 0,7 --- 4,4 0,9 

Outros 2,5 0,5 1,3 0,4 --- 4,4 0,8 

Não trabalha em roça (terra) --- --- --- --- 0,6 --- 0,1 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862               Obs: Reposta múltipla 
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2.3.3. Resultado por Foi plantado algodão na propriedade em 2007: 

 

Foi plantado algodão em 2007  

Respostas  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Própria 45,0 40,8 41,2 

Assentamento de Reforma Agrária 33,8 24,3 25,2 

Ocupada (posse) 6,3 10,7 10,3 

Arrendada 6,3 9,1 8,8 

Parceria (meeiro) 6,3 8,2 8,0 

Trabalha em terras de outro dono 3,8 2,1 2,2 

Não possui --- 1,5 1,4 

Não sabe / Não respondeu --- 1,4 1,3 

Cedida / Emprestada --- 1,3 1,2 

Família --- 1,0 0,9 

Outros --- 0,9 0,8 

Não trabalha em roça (terra) --- 0,1 0,1 

Base 80 782 862 

Base: 862           Obs: Reposta múltipla 
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2.3.4. Resultado por Foi plantado mamona na propriedade em 2007: 

 

Foi plantado mamona em 2007  

Respostas  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Própria 50,0 41,0 41,2 

Assentamento de Reforma Agrária --- 25,8 25,2 

Ocupada (posse) 31,8 9,8 10,3 

Arrendada 4,6 8,9 8,8 

Parceria (meeiro) 9,1 8,0 8,0 

Trabalha em terras de outro dono 9,1 2,0 2,2 

Não possui --- 1,4 1,4 

Não sabe / Não respondeu --- 1,3 1,3 

Cedida / Emprestada 4,6 1,1 1,2 

Família --- 1,0 0,9 

Outros 4,6 0,7 0,8 

Não trabalha em roça (terra) --- 0,1 0,1 

Base 22 840 862 

Base: 862          Obs: Reposta múltipla 
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2.3.5. Resultado por Rendimento financeiro principal é procedente do trabalho agrícola em sua roça: 

 

Principal fonte de renda  

Respostas  

Trabalho na 
própria roça 

(%) 

Outra fonte 
(%) 

Global 
(%) 

Própria 39,6 45,9 41,2 

Assentamento de Reforma Agrária 25,3 20,5 25,2 

Ocupada (posse) 14,0 2,9 10,3 

Arrendada 9,5 7,8 8,8 

Parceria (meeiro) 7,5 9,4 8,0 

Trabalha em terras de outro dono 2,4 2,1 2,2 

Não possui 0,2 4,1 1,4 

Não sabe / Não respondeu 0,9 2,1 1,3 

Cedida / Emprestada --- 3,7 1,2 

Família 1,2 0,4 0,9 

Outros 0,3 2,1 0,8 

Não trabalha em roça (terra) --- 0,4 0,1 

Base 588 244 862 

Base: 862             Obs: Reposta múltipla 
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2.4. Qual o tipo de construção de seu domicílio? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Tijolo rebocado 686 79,6 

Tijolo não rebocado 112 13,0 

Taipa 41 4,8 

Placa 28 3,3 

Não respondeu 2 0,2 

Não tem 2 0,2 

Bloco 1 0,1 

Base: 862    Obs: Reposta múltipla 
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2.4.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Tijolo rebocado  61,4 95,2 79,0 78,1 74,2 88,0 94,1 79,6 

Tijolo não rebocado 32,9 4,9 15,0 21,0 3,8 10,0 5,9 13,0 

Taipa  6,4 --- 6,0 --- 12,2 --- --- 4,8 

Placa  --- --- --- --- 13,2 --- --- 3,3 

Não respondeu  0,7 --- --- 1,0 --- --- --- 0,2 

Não tem  --- --- --- --- 0,5 1,0 --- 0,2 

Bloco  --- --- --- --- --- 1,0 --- 0,1 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862               Obs: Reposta múltipla 
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2.4.2. Resultado por Faixa de renda familiar (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Tijolo rebocado 74,4 79,9 79,5 80,3 83,1 69,6 79,6 

Tijolo não rebocado 18,2 12,6 15,4 12,6 9,9 8,7 13,0 

Taipa 4,1 4,0 2,6 4,5 6,4 13,0 4,8 

Placa 5,0 3,5 6,4 3,0 0,6 4,4 3,3 

Não respondeu --- --- --- --- --- 8,7 0,2 

Não tem --- 1,0 --- --- --- --- 0,2 

Bloco --- --- --- 0,4 --- --- 0,1 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862               Obs: Reposta múltipla 
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2.4.3. Resultado por Família beneficiada por programa social do governo: 

 

Recebe benefício  
de programa social  

Respostas  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Tijolo rebocado 78,5 81,7 79,6 

Tijolo não rebocado 15,2 8,8 13,0 

Taipa 4,1 6,1 4,8 

Placa 3,2 3,4 3,3 

Não respondeu 0,4 --- 0,2 

Não tem 0,2 0,3 0,2 

Bloco --- 0,3 0,1 

Base 567 295 862 

Base: 862              Obs: Reposta múltipla 
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2.5. Qual a forma de abastecimento de água de seu domicílio? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Rede pública de água encanada 422 49,0 

Cisterna 375 43,5 

Barreiro 136 15,8 

Açude 96 11,1 

Poço (tipos) 92 10,7 

Carro pipa 27 3,1 

Outros 8 0,9 

Não sabe / Não respondeu 5 0,6 

Rio 4 0,4 

Não tem 1 0,1 

Base: 862    Obs: Reposta múltipla 
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2.5.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Rede pública de água encanada 35,7 34,0 72,0 87,6 19,3 48,0 83,2 49,0 

Cisterna 47,9 87,4 3,0 37,1 62,0 40,0 4,0 43,5 

Barreiro 2,9 50,5 1,0 3,8 16,4 30,0 9,9 15,8 

Açude 9,3 3,9 --- 1,0 27,7 13,0 5,9 11,1 

Poço (tipos) 19,3 --- 22,0 --- 10,3 21,0 --- 10,7 

Carro pipa 1,4 1,0 --- --- 10,8 --- 1,0 3,1 

Outros 3,6 --- 1,0 --- 0,5 1,0 --- 0,9 

Não sabe / Não respondeu --- --- 2,0 --- 1,4 --- --- 0,6 

Rio --- --- --- --- 1,9 --- --- 0,4 

Não tem --- --- --- --- --- 1,0 --- 0,1 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862               Obs: Reposta múltipla 
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2.5.2. Resultado por Faixa de renda familiar (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Rede pública de água encanada 47,1 46,2 44,9 47,6 56,4 56,5 49,0 

Cisterna 40,5 45,2 42,3 45,7 42,4 30,4 43,5 

Barreiro 15,7 20,6 19,2 14,1 13,4 --- 15,8 

Açude 16,5 10,6 12,8 9,3 11,1 4,4 11,1 

Poço (tipos) 5,0 11,6 10,3 12,6 10,5 13,1 10,7 

Carro pipa 3,3 1,5 3,8 4,8 2,3 --- 3,1 

Outros 0,8 1,5 3,8 0,4 --- --- 0,9 

Não sabe / Não respondeu --- 1,0 1,3 0,4 0,6 --- 0,6 

Rio --- 0,5 --- 0,7 0,6 --- 0,4 

Não tem --- 0,5 --- --- --- --- 0,1 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862               Obs: Reposta múltipla 
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2.5.3. Resultado por Água recebe tratamento após recebimento no domicílio: 

 

Tipo de abastecimento  

A água recebe tratamento no 
domicílio  

Rede 
(%) 

Cisterna 
(%) 

Barreiro 
(%) 

Açude 
(%) 

Sim. Cloração  42,0 67,7 66,9 66,7 

Não  32,5 25,1 23,5 19,8 

Sim. Filtração  24,4 8,8 10,3 12,5 

Não sabe / Não respondeu 1,9 0,8 2,2 2,1 

Sim. Fervura  0,2 0,3 --- --- 

Coada  --- 0,3 --- 1,0 

Às vezes coloca cloro  --- --- 0,7 --- 

Base 422 375 136 96 

      Base: 862           Obs: Resposta múltipla 
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2.6. O domicílio possui cisternas? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
 (%) 

Sim 489 56,7 

Não 373 43,3 

Não respondeu 6 0,7 

Total 862 100,0 

Base: 862 
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2.6.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Não 30,7 11,7 93,0 46,7 34,7 56,0 45,5 43,3 

Sim, Individual 62,9 83,5 3,0 48,6 63,4 44,0 51,5 53,2 

Sim, Coletiva 6,4 3,9 2,0 2,9 1,9 --- 2,0 2,8 

Não respondeu --- 1,0 2,0 1,9 --- --- 1,0 0,7 

Total 30,7 11,7 93,0 46,7 34,7 56,0 45,5 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862                
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2.7. A água recebe tratamento após recebimento no domicílio? Se sim, qual? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Sim 610 70,8 

Não 252 29,2 

Não respondeu 15 1,7 
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2.7.1. Resultado por tratamento recebido: 

 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Cloração 436 71,5 

Filtração 171 28,0 

Fervura 3 0,5 

Coada 1 0,1 

Base: 610    Obs: Reposta múltipla 
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2.7.2. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Sim. Cloração  45,0 74,8 17,0 21,9 76,5 33,0 60,4 50,7 

Não  40,7 20,4 14,0 66,7 14,6 39,0 19,8 29,2 

Sim. Filtração  12,1 2,9 71,0 11,4 9,9 28,0 18,8 19,8 

Não respondeu 0,7 1,0 2,0 1,0 1,9 5,0 1,0 1,7 

Sim. Fervura  0,7 --- --- --- 0,5 --- 1,0 0,4 

Coada  0,7 --- --- --- --- --- --- 0,1 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862               Obs: Reposta múltipla 
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2.7.3. Resultado por Faixa de renda familiar (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Sim. Cloração  40,5 51,8 50,0 54,3 54,1 30,4 50,7 

Não  37,2 31,7 34,6 27,1 22,1 26,1 29,2 

Sim. Filtração  20,7 15,1 14,1 20,5 24,4 34,8 19,8 

Não respondeu 1,7 3,0 1,3 1,1 1,2 4,4 1,7 

Sim. Fervura  --- --- --- 0,7 --- 4,4 0,4 

Coada  --- --- 1,3 --- --- --- 0,1 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862               Obs: Reposta múltipla 
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2.8. Há banheiros na residência? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Não 122 14,2 

Sim 730 84,6 

Não respondeu 10 1,2 

Total 862 100,0 

Base: 862     
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2.8.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Não 9,3 12,6 8,0 1,0 12,2 46,0 14,9 14,2 

Sim 90,7 86,4 92,0 96,2 87,3 49,0 85,2 84,6 

Não respondeu --- 1,0 --- 2,9 0,5 5,0 --- 1,2 

Total 9,3 12,6 8,0 1,0 12,2 46,0 14,9 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862           
 

2.8.2. Resultado por Faixa de renda familiar (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Não 21,5 19,6 10,3 12,6 7,0 13,0 14,2 

Sim 74,4 79,9 89,7 87,0 92,4 78,3 84,6 

Não respondeu 4,1 0,5 --- 0,4 0,6 8,7 1,2 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862          
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SOMENTE PARA OS DOMICÍLIOS QUE POSSUEM BANHEIRO (84,6%) 
2.9. O escoadouro desse banheiro ou sanitário é ligado a: 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Fossa séptica 386 52,9 

Fossa rudimentar 266 36,5 

Céu aberto / Quintal/ Vala 46 6,3 

Não sabe / Não respondeu 20 2,7 

Rio ou açude 9 1,2 

Nada / Não 5 0,7 

Base: 730         Obs: Reposta múltipla 
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2.9.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Fossa séptica 40,2 66,3 8,7 68,3 50,5 67,4 83,7 52,9 

Fossa rudimentar 50,4 21,4 91,3 18,8 40,3 4,1 3,5 36,5 

Céu aberto / Quintal/ Vala 7,1 5,6 0,0 7,9 3,2 22,5 8,1 6,3 

Não sabe / Não respondeu 2,4 4,5 2,2 4,0 1,6 2,0 3,5 2,7 

Rio ou açude --- 1,1 --- --- 3,2 4,1 --- 1,2 

Nada / Não --- 1,1 --- 1,0 1,1 --- 1,2 0,7 

Base 127 89 92 101 186 49 86 730 

Base: 730               Obs: Reposta múltipla 
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2.9.2. Resultado por Faixa de renda familiar (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Fossa séptica 54,4 52,8 57,1 51,7 52,2 50,0 52,9 

Fossa rudimentar 23,3 30,8 32,9 39,7 45,3 44,4 36,5 

Céu aberto / Quintal/ Vala 14,4 6,3 4,3 6,0 3,1 5,6 6,3 

Não sabe / Não respondeu 3,3 6,3 5,7 1,3 --- --- 2,7 

Rio ou açude 2,2 3,1 --- 0,9 --- --- 1,2 

Nada / Não 2,2 0,6 --- 0,4 0,6 --- 0,7 

Base 90 159 70 234 159 18 730 

Base: 730              Obs: Reposta múltipla 
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2.10. Qual o destino do lixo? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Queimado 542 62,9 

Coletado pela prefeitura 188 21,8 

Jogado a céu aberto 126 14,6 

Enterrado 50 5,8 

Não respondeu 3 0,4 

Usa para adubo 2 0,2 

Coleta seletiva 1 0,1 

Tem o trator para recolher o lixo 1 0,1 

Base: 862         Obs: Reposta múltipla 
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2.10.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Queimado  83,6 90,3 75,0 49,5 53,5 60,0 30,7 62,9 

Coletado pela prefeitura  10,7 6,8 --- 51,4 28,2 1,0 50,5 21,8 

Jogado a céu aberto  5,0 2,9 24,0 1,9 12,2 45,0 18,8 14,6 

Enterrado  11,4 1,0 11,0 1,9 7,0 2,0 3,0 5,8 

Não respondeu  --- 1,0 --- --- 0,9 --- --- 0,4 

Usa para adubo  0,7 --- --- --- 0,5 --- --- 0,2 

Coleta seletiva  --- --- --- 1,0 --- --- --- 0,1 

Tem o trator para recolher o lixo 0,7 --- --- --- --- --- --- 0,1 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862               Obs: Reposta múltipla 
 

2.10.2. Resultado por Faixa de renda familiar (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Queimado 66,1 60,8 59,0 61,3 68,0 56,5 62,9 

Coletado pela prefeitura 19,0 18,6 28,2 23,4 19,2 43,5 21,8 

Jogado a céu aberto 11,6 20,6 11,5 14,5 12,8 4,4 14,6 

Enterrado 5,8 7,5 5,1 4,1 7,6 --- 5,8 

Não respondeu --- --- --- 0,7 0,6 --- 0,4 

Usa para adubo --- --- 1,3 0,4 --- --- 0,2 

Coleta seletiva --- 0,5 --- --- --- --- 0,1 

Tem o trator para recolher o lixo --- --- --- 0,4 --- --- 0,1 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862               Obs: Reposta múltipla 
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2.11. Este domicílio possui energia elétrica? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Não 19 2,2 

Sim 825 95,7 

Não respondeu 18 2,1 

Total 862 100,0 

Base: 862     
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2.11.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Não  2,1 --- 1,0 --- 1,9 5,0 5,9 2,2 

Sim  97,9 95,1 98,0 96,2 95,3 95,0 92,1 95,7 

Não respondeu --- 4,9 1,0 3,8 2,8 --- 2,0 2,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862          
 
 



Pesquisa – COMUNIDADE COEP – DOMICÍLIO E FAMÍLIA  

 

38 

 
SOMENTE PARA OS DOMICÍLIOS QUE POSSUEM ENERGIA ELÉTRICA 

2.11.2. Resultado por Gasto mensal aproximado (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Base 
(n) 

(%) 

Até R$10,00 236 28,6 

De R$10,01 a R$20,00 339 41,1 

De R$20,01 a R$30,00 139 16,9 

Acima de R$30,00 91 11,0 

Não respondeu 20 2,4 

Total 825 100,0 

Base: 825       
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2.11.2.1. Resultado do  Gasto mensal aproximado (em reais) por UF: 
 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Até R$10,00  16,8 12,2 13,3 37,6 25,1 70,5 34,4 28,6 

De R$10,01 a R$20,00 37,2 53,1 50,0 44,5 47,8 12,6 35,5 41,1 

De R$20,01 a R$30,00 23,4 19,4 21,4 5,0 19,2 7,4 17,2 16,9 

Acima de R$30,00  14,6 14,3 13,3 10,9 7,4 6,3 12,9 11,0 

Não respondeu  8,0 1,0 2,0 2,0 0,5 3,2 --- 2,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 137 98 98 101 203 95 93 825 

Base: 825          



Pesquisa – COMUNIDADE COEP – DOMICÍLIO E FAMÍLIA  

 

40 

 
2.12. Quantas pessoas moram no domicílio? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

1 pessoa 33 3,8 

2 pessoas 138 16,0 

3 pessoas 170 19,7 

4 pessoas 186 21,6 

5 pessoas 143 16,6 

6 ou mais pessoas 190 22,1 

Não respondeu 2 0,2 

Total 862 100,0 

Base: 862     
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2.12.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

1 pessoa  5,7 1,9 7,0 3,8 4,2 2,0 1,0 3,8 

2 pessoas  10,7 25,2 14,0 10,5 15,5 18,0 20,8 16,0 

3 pessoas  15,7 19,4 16,0 16,2 22,1 30,0 17,8 19,7 

4 pessoas  18,6 32,1 22,0 19,1 17,8 20,0 26,8 21,6 

5 pessoas  18,6 12,6 27,0 18,1 16,0 8,0 15,8 16,6 

6 ou mais pessoas 30,7 7,8 14,0 31,3 24,4 22,0 17,8 22,1 

Não respondeu  --- 1,0 --- 1,0 --- --- --- 0,2 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862           
 

2.12.2. Resultado por Faixa de renda familiar (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

1 pessoa  5,0 4,0 1,3 4,5 3,5 --- 3,8 

2 pessoas  19,8 5,5 12,8 18,2 23,2 17,4 16,0 

3 pessoas  26,4 20,6 11,5 19,7 18,6 13,0 19,7 

4 pessoas  14,1 24,1 26,9 21,1 22,7 17,4 21,6 

5 pessoas  17,4 16,1 15,4 15,6 18,0 21,7 16,6 

6 ou mais pessoas 16,5 29,7 32,1 20,5 14,0 30,5 22,1 

Não respondeu  0,8 --- --- 0,4 --- --- 0,2 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862          
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2.13. Quantas pessoas no domicílio têm entre 0 e 6 anos de idade? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Nenhuma pessoa 511 59,3 

1 pessoa 212 24,6 

2 pessoas 59 6,8 

3 pessoas 18 2,1 

4 pessoas 3 0,4 

5 pessoas 1 0,1 

Não respondeu 58 6,7 

Total 862 100,0 

Base: 862     
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2.13.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Nenhuma pessoa 57,1 65,9 64,0 51,3 59,5 49,0 68,3 59,3 

1 pessoa 26,4 20,4 25,0 32,4 25,8 24,0 15,8 24,6 

2 pessoas 7,9 7,8 3,0 6,7 6,6 6,0 9,9 6,8 

3 pessoas 4,3 1,0 1,0 1,9 2,4 2,0 1,0 2,1 

4 pessoas --- --- --- 1,0 0,5 1,0 --- 0,4 

5 pessoas --- --- --- --- --- 1,0 --- 0,1 

Não respondeu 4,3 4,9 7,0 6,7 5,2 17,0 5,0 6,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862           
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2.14. Quantas pessoas no domicílio têm mais de 60 anos de idade? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Nenhuma pessoa 551 64,0 

1 pessoa 126 14,6 

2 pessoas 100 11,6 

3 pessoas 1 0,1 

Não respondeu 84 9,7 

Total 862 100,0 

Base: 862     
 
 

 



Pesquisa – COMUNIDADE COEP – DOMICÍLIO E FAMÍLIA  

 

45 

 

2.14.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Nenhuma pessoa 64,3 68,9 60,0 58,1 69,0 55,0 66,4 64,0 

1 pessoa 17,1 13,6 21,0 15,2 12,7 8,0 15,8 14,6 

2 pessoas 10,7 14,6 11,0 4,8 11,7 13,0 15,8 11,6 

3 pessoas --- --- 1,0 --- --- --- --- 0,1 

Não respondeu 7,9 2,9 7,0 21,9 6,6 24,0 2,0 9,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862           
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2.15. Algum membro da família se mudou para outra UF em busca de melhor qualidade de vida? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Não 618 71,7 

Sim 207 24,0 

Não respondeu 37 4,3 

Total 862 100,0 

Base: 862     
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2.15.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Não 78,5 80,5 71,0 57,1 73,7 72,0 64,4 71,7 

Sim 17,9 18,5 23,0 23,8 24,9 26,0 35,6 24,0 

Não respondeu 3,6 1,0 6,0 19,1 1,4 2,0 --- 4,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862           
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2.16. Se algum membro da família se mudou para outra UF em busca de melhor qualidade de vida, qual a UF de destino? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

SP 121 50,3 

Não respondeu 36 14,9 

RJ 35 14,5 

MG 11 4,6 

RN 7 2,9 

BA 5 2,1 

DF 5 2,1 

PE 5 2,1 

GO 4 1,7 

CE 3 1,2 

PB 3 1,2 

MT 2 0,8 

SC 2 0,8 

ES 1 0,4 

Irlanda 1 0,4 

Total 241 100,0 

Base: 241   
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2.16.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

SP 27,0 57,9 61,7 39,3 53,4 88,1 25,0 50,3 

Não respondeu 11,6 10,5 11,5 9,1 36,7 0,0 34,3 14,9 

RJ 50,0 15,8 3,8 25,8 0,0 0,0 3,1 14,5 

MG 0,0 0,0 11,5 7,6 0,0 0,0 9,4 4,6 

RN 0,0 10,5 0,0 7,6 0,0 0,0 0,0 2,9 

BA 0,0 0,0 3,8 0,0 3,3 7,1 0,0 2,1 

DF 3,8 0,0 0,0 4,5 3,3 0,0 0,0 2,1 

PE 0,0 0,0 0,0 6,1 3,3 0,0 0,0 2,1 

GO 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 1,7 

CE 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,1 1,2 

PB 3,8 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 

MT 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,8 

SC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,8 

ES 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 

Irlanda 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 26 19 26 66 30 42 32 241 

Base: 241  
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2.18. Se algum membro da família se mudou para outra UF em busca de melhor qualidade de vida, em qual idade? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Até 17 anos 22 9,1 

18 anos 52 21,7 

19 anos 19 7,9 

20 anos 32 13,3 

21 anos 14 5,8 

22 anos 15 6,2 

23 anos 10 4,1 

24 a 30 anos 33 13,7 

31 a 40 anos 15 6,2 

41 anos ou mais a 7 2,9 

Não respondeu 22 9,1 

Total 241 100,0 

Base: 241   
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2.18.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Até 17 anos  19,3 0,0 15,4 6,3 13,6 3,3 2,4 9,1 

18 anos  15,4 15,8 34,6 6,3 30,3 20,0 19,0 21,7 

19 anos  0,0 10,5 3,8 18,8 6,1 10,0 7,1 7,9 

20 anos  3,8 15,8 11,5 9,4 12,1 13,3 23,8 13,3 

21 anos  7,7 5,3 3,8 15,6 3,0 0,0 7,1 5,8 

22 anos  7,7 5,3 7,7 3,1 3,0 10,0 9,5 6,2 

23 anos  3,8 10,5 0,0 6,3 1,5 6,7 4,8 4,1 

24 a 30 anos  19,3 15,8 3,8 25,0 7,6 13,3 16,7 13,7 

31 a 40 anos  7,7 5,3 15,4 3,1 4,5 6,7 4,8 6,2 

41 anos ou mais a 3,8 5,3 0,0 3,1 4,5 3,3 0,0 2,9 

Não respondeu  11,5 10,5 3,8 3,1 13,6 13,3 4,8 9,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 26 19 26 32 66 30 42 241 

Base: 241   
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2.19. Quantas pessoas trabalham fora? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Nenhuma pessoa 447 51,8 

1 pessoa 165 19,1 

2 pessoas 55 6,4 

3 pessoas 27 3,1 

4 pessoas 7 0,8 

5 pessoas 7 0,8 

6 pessoas 3 0,4 

7 pessoas 3 0,4 

8 pessoas 1 0,1 

Não respondeu 147 17,1 

Total 862 100,0 

Base: 862     
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2.19.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Nenhuma pessoa 59,3 39,8 53,0 37,1 54,8 46,0 67,2 51,8 

1 pessoa 15,7 34,0 18,0 18,1 22,5 17,0 5,9 19,1 

2 pessoas 6,4 8,7 6,0 6,7 5,6 8,0 4,0 6,4 

3 pessoas 3,6 1,0 4,0 4,8 2,4 3,0 4,0 3,1 

4 pessoas 0,7 1,0 1,0 --- 0,5 --- 3,0 0,8 

5 pessoas 0,7 --- --- --- 2,4 --- 1,0 0,8 

6 pessoas --- --- --- --- 0,5 --- 2,0 0,4 

7 pessoas --- 1,9 1,0 --- --- --- --- 0,4 

8 pessoas --- --- --- --- 0,5 --- --- 0,1 

Não respondeu 13,6 13,6 17,0 33,3 10,8 26,0 12,9 17,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862           
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2.19.2. Resultado por Faixa de renda familiar (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Nenhuma pessoa 54,5 58,8 42,3 48,4 51,8 52,2 51,8 

1 pessoa 11,6 18,1 25,6 22,3 17,4 21,7 19,1 

2 pessoas 9,1 3,0 9,0 5,6 9,3 --- 6,4 

3 pessoas 2,5 2,5 6,4 3,0 3,5 --- 3,1 

4 pessoas --- 1,0 --- 0,7 1,7 --- 0,8 

5 pessoas 0,8 --- --- 1,1 1,7 --- 0,8 

6 pessoas 0,8 0,5 --- --- 0,6 --- 0,4 

7 pessoas --- --- --- 0,7 0,6 --- 0,4 

8 pessoas --- --- --- --- 0,6 --- 0,1 

Não respondeu 20,7 16,1 16,7 18,2 12,8 26,1 17,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862          
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2.19.3. Resultado por rendimento financeiro principal é procedente do trabalho em sua roça: 

 

Principal fonte de renda  

Respostas  

Trabalho na 
própria roça 

(%) 

Outra 
fonte 
(%) 

Global 
(%) 

Nenhuma pessoa 55,8 45,1 51,8 

1 pessoa 17,2 24,2 19,1 

2 pessoas 6,0 7,8 6,4 

3 pessoas 2,7 4,5 3,1 

4 pessoas 0,5 1,6 0,8 

5 pessoas 0,7 1,2 0,8 

6 pessoas 0,3 0,4 0,4 

7 pessoas 0,3 0,4 0,4 

8 pessoas 0,2 --- 0,1 

Não respondeu 16,3 14,8 17,1 

Total 100,0 100,0 100,0 

Base 588 244 862 

Base: 862 
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2.20. O rendimento financeiro principal da família é procedente do trabalho agrícola em sua roça? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Não 244 28,3 

Sim 588 68,3 

Desconhece 9 1,0 

Não respondeu 21 2,4 

Total 862 100,0 

Base: 862     
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2.20.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Não 25,0 32,0 32,0 25,7 33,3 8,0 37,6 28,3 

Sim 75,0 65,1 65,0 57,1 64,9 92,0 60,4 68,3 

Desconhece --- 1,0 1,0 2,9 0,9 --- 2,0 1,0 

Não respondeu --- 1,9 2,0 14,3 0,9 --- --- 2,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862           
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2.21. A família tem outras fontes regulares de rendimento além do trabalho na roça. Se sim, quais? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Não possui 423 49,0 

Aposentadoria 238 27,6 

Bolsa família 65 7,5 

Não respondeu 54 6,3 

Pensão 37 4,3 

Funcionária pública 11 1,3 

Outros 39 4,4 

Base: 862    Obs.: Resposta múltipla 

Obs.: também foram citados com 1,0%ou menos: Pensão alimentícia / Pequeno comércio / Iniciativa privada / 
Seguro desemprego / Empregado / Auxílio doença / Auxiliar / Bolsa escola / Professora (trabalho) / Agente 
comunitário de saúde / Atendente de lanchonete / Autônomo / Corte de cana / Feira livre / Fotografia / Merendeira / 
Salário do sindicato / Seguro pesca / Serviços gerais / Trabalha na construção / Vigia 
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2.21.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Não possui 54,3 48,5 36,0 52,4 46,5 54,0 52,4 49,0 

Aposentadoria 24,3 32,0 41,0 20,0 25,8 22,0 31,7 27,6 

Bolsa família 10,0 7,8 5,0 5,7 10,3 5,0 5,0 7,5 

Não respondeu 2,9 2,9 7,0 12,4 6,1 6,0 2,0 5,6 

Pensão 4,3 1,9 10,0 2,9 4,7 5,0 1,0 4,3 

Funcionária pública 0,7 1,0 1,0 --- 1,4 3,0 2,0 1,3 

Outros  5,0 5,8 10,0 6,7 6,1 9,0 8,9 7,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862          Obs.: Resposta múltipla 
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2.21.2. Resultado por Faixa de renda familiar (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Não possui 72,8 72,8 70,5 32,0 21,6 52,1 49,0 

Aposentadoria 0,8 2,0 6,4 45,0 60,5 13,0 27,6 

Bolsa família 12,4 15,6 9,0 3,0 1,2 8,7 7,5 

Não respondeu 7,4 5,0 6,4 5,2 2,9 21,7 5,6 

Pensão 1,7 0,5 1,3 7,4 7,6 --- 4,3 

Funcionária pública --- 0,5 --- 1,5 3,5 --- 1,3 

Outros  5,0 4,5 6,4 8,2 10,5 4,4 7,0 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862          Obs.: Resposta múltipla 
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2.22. A família é beneficiada por algum programa social do Governo Federal? Se sim, quais? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Bolsa Família 511 59,3 

Não 295 34,2 

Não respondeu 37 4,3 

Seguro Safra 19 2,2 

Bolsa Escola 5 0,6 

PPD - Atenção às Pessoas Portadoras de Deficiência 4 0,5 

Benefício de Prestação Continuada - BPC 2 0,2 

Benefício Social 2 0,2 

Fome Zero 2 0,2 

Auxílio Maternidade 1 0,1 

Grupo de Jovens 1 0,1 

Programa Agente Jovem de Desenvolvimento Social e Humano 1 0,1 

Programa de Atenção à Pessoa Idosa - API 1 0,1 

Programa de Erradicação do Trabalho Infantil - PETI 1 0,1 

Programa do Leite 1 0,1 

Base: 862    Obs.: Resposta múltipla 
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2.22.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Bolsa Família  56,4 61,2 50,0 62,9 62,0 61,0 59,4 59,3 

Não  35,7 34,0 38,0 27,6 33,8 32,0 38,6 34,2 

Não respondeu  5,0 3,9 10,0 4,8 2,8 3,0 2,0 4,3 

Seguro Safra  --- --- --- 15,2 0,9 1,0 --- 2,2 

Bolsa Escola  0,7 1,0 2,0 --- 0,5 --- --- 0,6 

Atenção às Pessoas Portadoras de 
Deficiência - PPD  

1,4 --- 1,0 1,0 --- --- --- 0,5 

Benefício de Prestação Continuada - 
BPC  

0,7 --- --- --- --- --- 1,0 0,2 

Benefício Social  --- --- --- --- --- 2,0 --- 0,2 

Fome Zero  0,7 --- --- --- 0,5 --- --- 0,2 

Auxílio Maternidade  --- --- --- --- --- 1,0 --- 0,1 

Grupo de Jovens  --- --- --- 1,0 --- --- --- 0,1 

Programa Agente Jovem de 
Desenvolvimento Social e Humano  

--- --- --- --- 0,5 --- --- 0,1 

Programa de Atenção à Pessoa 
Idosa - API  

--- --- --- --- --- 1,0 --- 0,1 

Programa de Erradicação do 
Trabalho Infantil - PETI  

--- --- --- --- 0,5 --- --- 0,1 

Programa do Leite  --- --- --- --- 0,5 --- --- 0,1 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862          Obs.: Resposta múltipla 
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2.22.2. Resultado por Faixa de renda familiar (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Bolsa Família 71,1 78,9 74,4 56,5 25,6 60,9 59,3 

Não 26,5 19,1 19,2 35,3 63,4 26,1 34,2 

Não respondeu 1,7 --- 5,1 5,6 7,6 13,0 4,3 

Seguro Safra 0,8 2,5 2,6 3,7 0,6 --- 2,2 

Bolsa Escola --- 0,5 1,3 0,4 1,2 --- 0,6 

Atenção às Pessoas Portadoras de 
Deficiência - PPD 

--- --- --- 0,4 1,2 4,4 0,5 

Benefício de Prestação Continuada - 
BPC 

--- --- --- 0,4 0,6 --- 0,2 

Benefício Social --- --- --- 0,7 --- --- 0,2 

Fome Zero 0,8 0,5 --- --- --- --- 0,2 

Auxílio Maternidade --- 0,5 --- --- --- --- 0,1 

Grupo de Jovens --- --- --- --- --- 4,4 0,1 

Programa Agente Jovem de 
Desenvolvimento Social e Humano 

--- --- --- --- 0,6 --- 0,1 

Programa de Atenção à Pessoa Idosa - 
API 

--- --- --- 0,4 --- --- 0,1 

Programa de Erradicação do Trabalho 
Infantil - PETI 

--- 0,5 --- --- --- --- 0,1 

Programa do Leite --- 0,5 --- --- --- --- 0,1 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862                      Obs.: Resposta múltipla 
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2.23. A família recebe ajuda financeira de parente que está fora da comunidade? 
 

Respostas  
Base 

(n) 
(%) 

Não 774 89,8 

Sim 64 7,4 

Não respondeu 24 2,8 

Total 862 100,0 

Base: 862     
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2.23.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Não 89,3 90,3 89,0 89,5 88,2 91,0 93,1 89,8 

Sim 10,0 6,8 5,0 5,7 8,0 8,0 6,9 7,4 

Não respondeu 0,7 2,9 6,0 4,8 3,8 1,0 --- 2,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862          
 
 

2.23.2. Resultado por Faixa de renda familiar mensal (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Não 90,1 89,5 84,6 91,4 90,1 87,0 89,8 

Sim 9,9 8,0 12,8 5,6 6,4 --- 7,4 

Não respondeu --- 2,5 2,6 3,0 3,5 13,0 2,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862          
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2.23.3. Resultado por A família é beneficiada por algum programa do Governo Federal: 

 

Recebe benefício do Governo 
Federal  

Respostas  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Não 89,2 90,9 89,8 

Sim 6,7 8,8 7,4 

Não respondeu 4,1 0,3 2,8 

Total 100,0 100,0 100,0 

Base 567 295 862 

Base: 862   
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2.24. Qual a renda familiar mensal? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Até R$ 100,00 121 14,0 

Entre R$ 101,00 e R$ 200,00 199 23,1 

Entre R$ 201,00 e R$ 300,00 78 9,1 

Entre R$ 301,00 e R$ 400,00 77 8,9 

Entre R$ 401,00 e R$ 500,00 192 22,2 

Entre R$ 501,00 e R$ 600,00 35 4,1 

Entre R$ 601,00 e R$ 700,00 16 1,9 

Entre R$ 701,00 e R$ 800,00 29 3,4 

Entre R$ 801,00 e R$ 900,00 61 7,1 

Entre R$ 901,00 e R$ 1000,00 11 1,3 

Entre R$ 1001,00 e R$ 1200,00 13 1,5 

Acima de R$ 1201,00 7 0,8 

Não respondeu 23 2,7 

Total 862 100,0 

Base: 862 
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2.24.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Até 100 reais 13,6 9,7 4,0 21,0 16,4 25,0 5,9 14,0 

De 101 a 200 reais 21,4 20,4 17,0 22,9 23,9 30,0 25,7 23,1 

De 201 a 300 reais 10,0 15,5 5,0 9,5 9,4 6,0 6,9 9,1 

De 301 a 500 reais 36,4 27,2 29,0 29,4 29,7 33,0 33,8 31,1 

Mais de 500 reais 12,9 27,2 43,0 8,6 19,7 5,0 26,7 20,0 

Não respondeu 5,7 --- 2,0 8,6 0,9 1,0 1,0 2,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862          
 
 

2.24.2. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

Nenhuma 
pessoa 

(%) 

1 pessoa 
(%) 

2 pessoas 
(%) 

3 pessoas 
(%) 

4 pessoas 
ou mais 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Até 100 reais 14,8 8,5 20,0 11,1 9,5 17,0 14,0 

De 101 a 200 reais 26,2 21,8 10,9 18,5 14,3 21,8 23,1 

De 201 a 300 reais 7,4 12,1 12,7 18,5 --- 8,8 9,1 

De 301 a 500 reais 29,00 36,4 27,3 29,7 33,3 33,3 31,1 

Mais de 500 reais 19,9 18,2 29,1 22,2 42,9 15,0 20,0 

Não respondeu 2,7 3,0 --- --- --- 4,1 2,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 447 165 55 27 21 147 862 

Base: 862          
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2.24.3. Resultado por A família é beneficiada por algum programa do Governo Federal: 

 

Recebe benefício do Governo 
Federal  

Respostas  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Até 100 reais 15,7 10,9 14,0 

De 101 a 200 reais 28,4 12,9 23,1 

De 201 a 300 reais 11,1 5,1 9,1 

De 301 a 500 reais 30,7 32,1 31,1 

Mais de 500 reais 11,1 37,0 20,0 

Não respondeu 3,0 2,0 2,7 

Total 100,0 100,0 100,0 

Base 567 295 862 

Base: 862   

 

 

2.24.4. Resultado por rendimento financeiro principal é procedente do trabalho em sua roça: 

 

Principal fonte de renda  

Respostas  

Trabalho na 
própria roça 

(%) 

Outra 
fonte 
(%) 

Global 
(%) 

Até 100 reais 17,4 5,7 14,0 

De 101 a 200 reais 28,8 9,8 23,1 

De 201 a 300 reais 9,9 7,4 9,1 

De 301 a 500 reais 27,5 39,3 31,1 

Mais de 500 reais 13,8 35,3 20,0 

Não respondeu 2,6 2,5 2,7 

Total 100,0 100,0 100,0 

Base 588 244 862 

Base: 862 
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2.24.5. Resultado por A família tem outras fontes regulares de rendimento: 

 

Possui outras fontes regulares de 
rendimento  

Respostas  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Até 100 reais 6,0 20,6 14,0 

De 101 a 200 reais 10,9 32,8 23,1 

De 201 a 300 reais 4,7 12,6 9,1 

De 301 a 500 reais 43,6 21,2 31,1 

Mais de 500 reais 33,5 9,0 20,0 

Não respondeu 1,3 3,8 2,7 

Total 100,0 100,0 100,0 

Base 385 477 862 

Base: 862   

 

 

2.24.6. Resultado por A família recebe ajuda financeira de parente fora da comunidade: 

 

Recebe ajuda de parente de fora 

Respostas  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Até 100 reais 18,8 14,1 14,0 

De 101 a 200 reais 25,0 23,0 23,1 

De 201 a 300 reais 15,6 8,5 9,1 

De 301 a 500 reais 23,4 31,8 31,1 

Mais de 500 reais 17,2 20,0 20,0 

Não respondeu --- 2,6 2,7 

Total 100,0 100,0 100,0 

Base 64 774 862 

Base: 862    
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2.25. O que foi plantado na propriedade em 2007? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Milho 759 88,1 

Feijão 743 86,2 

Mandioca / Macaxeira 135 15,7 

Fava 114 13,2 

Abóbora / Jerimum 110 12,8 

Melancia 91 10,6 

Algodão 84 9,8 

Capim 66 7,7 

Batata 49 5,7 

Palma 43 5,0 

Não respondeu 41 4,8 

Batata Doce 37 4,3 

Arroz 28 3,3 

Mamona 25 2,9 

Não plantou 21 2,4 

Horta caseira 14 1,6 

Sorgo 13 1,5 

Amendoim 12 1,4 

Girassol 10 1,2 

Feijão macaga 9 1,1 

Feijão de corda 9 1,1 

Outros 95 10,7 

Base: 862    Obs.: Resposta múltipla 

Obs.: também foram citados com 1,0%ou menos: Caju / Banana / Coco / Quiabo / Agricultura de subsistência / 
Maracujá / Abacaxi / Coentro / Cana-de-açúcar / Inhame / Melão / Leucena / Acerola / Andu / Cana / Cebola / 
Gliricídia / Laranja / Mamão / Manga / Chuchu / Siriguela / Ervas medicinais / Feijão carioca / Goiaba / Hortaliças / 
Maxixe / Pepino / Pinha / Soja / Tomate
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2.25.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Milho  72,1 96,1 92,0 93,3 88,7 96,0 83,2 88,1 

Feijão  71,4 95,2 88,0 90,5 82,6 98,0 87,1 86,2 

Mandioca / Macaxeira  34,3 14,6 7,0 1,0 6,6 21,0 28,7 15,7 

Fava  12,9 13,6 --- 1,0 37,6 --- 1,0 13,2 

Abóbora /Jerimum  4,3 26,2 --- 9,5 3,3 60,0 --- 12,8 

Melancia  2,9 7,8 --- 2,9 --- 66,0 9,9 10,6 

Algodão  3,6 1,9 9,0 3,8 15,5 4,0 26,7 9,8 

Capim  6,4 1,0 --- 10,5 1,9 39,0 2,0 7,7 

Batata  16,4 15,5 --- 2,9 2,8 --- 1,0 5,7 

Palma  2,1 2,9 --- 21,9 0,9 12,0 --- 5,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862          Obs.: Resposta múltipla 
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2.25.2. Resultado por Faixa de renda familiar mensal (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Milho  93,4 92,5 88,5 83,6 87,8 73,9 88,1 

Feijão  95,0 90,5 83,3 82,2 84,3 73,9 86,2 

Mandioca / Macaxeira  9,9 16,1 14,1 16,7 19,8 4,4 15,7 

Fava  14,1 13,6 15,4 14,5 11,1 --- 13,2 

Abóbora /Jerimum  15,7 16,1 14,1 11,2 9,3 8,7 12,8 

Melancia  16,5 14,6 10,3 8,9 5,2 4,4 10,6 

Algodão  12,4 9,0 6,4 10,0 10,5 4,4 9,8 

Capim  7,4 12,6 9,0 8,2 1,7 --- 7,7 

Batata  4,1 4,0 5,1 7,1 6,4 8,7 5,7 

Palma  2,5 6,0 6,4 5,6 4,1 4,4 5,0 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862          Obs.: Resposta múltipla 
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2.25.3. Resultado por rendimento financeiro principal é procedente do trabalho em sua roça: 

 

Principal fonte de renda  

Respostas  

Trabalho na 
própria roça 

(%) 

Outra 
fonte 
(%) 

Global 
(%) 

Milho  93,4 75,0 88,1 

Feijão  92,2 72,5 86,2 

Mandioca / Macaxeira  18,0 11,1 15,7 

Fava  14,1 11,5 13,2 

Abóbora Jerimum  15,3 8,2 12,8 

Melancia  13,8 3,7 10,6 

Algodão  11,7 4,9 9,8 

Capim  9,2 1,6 7,7 

Batata  6,1 4,9 5,7 

Palma  5,3 1,2 5,0 

Base 588 244 862 

   Base: 862      Obs.: Resposta múltipla  
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2.26. Que animais existiam na propriedade em 2007? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Boi / Vaca / Gado 444 51,5 

Galinha 273 31,7 

Ovelhas / Ovino 174 20,2 

Cavalo 144 16,7 

Cabra / Caprino / Bode 123 14,3 

Porco / Suíno 111 12,9 

Não sabe / Não respondeu 102 11,8 

Burro / Jumento / Jegue / Asno 100 11,6 

Nenhum / Não tem 71 8,2 

Aves 42 4,9 

Garrote / Bezerro 17 2,0 

Mula / Muar 16 1,9 

Carneiro 14 1,6 

Peru 14 1,6 

Guiné / Galinha d´Angola / Cocar / Capote 8 0,9 

Pato 6 0,7 

Ganso 2 0,2 

Abelhas 1 0,1 

Lebre 1 0,1 

Base: 862          Obs.: Resposta múltipla 
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2.26.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Boi / Vaca / Gado 52,2 46,6 41,0 66,7 62,9 27,0 50,5 51,5 

Galinha 19,3 53,4 29,0 15,2 35,2 70,0 1,0 31,7 

Ovelhas / Ovino 4,3 12,6 4,0 25,7 16,0 53,0 36,6 20,2 

Cavalo 14,3 5,8 8,0 27,6 16,0 28,0 18,8 16,7 

Cabra / Caprino / Bode 7,1 26,2 8,0 4,8 5,2 41,0 20,8 14,3 

Porco / Suíno 7,1 14,6 13,0 5,7 7,1 47,0 5,0 12,9 

Não sabe / Não respondeu 15,0 9,7 14,0 9,5 11,7 2,0 19,8 11,8 

Burro / Jumento / Jegue / Asno 7,2 2,9 7,0 21,9 10,3 29,0 5,9 11,6 

Nenhum / Não tem 10,7 6,8 15,0 7,6 8,0 1,0 7,9 8,2 

Aves 1,4 3,9 4,0 --- 11,7 --- 6,9 4,9 

Garrote / Bezerro 7,1 4,9 --- 1,9 --- --- --- 2,0 

Mula / Muar --- 1,0 14,0 --- 0,5 --- --- 1,9 

Carneiro --- --- 1,0 --- 6,1 --- --- 1,6 

Peru --- --- 2,0 --- 5,6 --- --- 1,6 

Guiné / Galinha d´Angola / Cocar / 
Capote 

--- --- --- --- 2,4 3,0 --- 0,9 

Pato --- --- 3,0 1,0 0,9 --- --- 0,7 

Ganso --- 1,0 --- 1,0 --- --- --- 0,2 

Abelhas --- --- --- --- --- 1,0 --- 0,1 

Lebre --- --- --- --- 0,5 --- --- 0,1 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862         Obs.: Resposta múltipla 
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2.26.2. Resultado por Faixa de renda familiar mensal (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Boi / Vaca / Gado 48,8 47,7 56,4 55,4 51,2 39,1 51,5 

Galinha 25,6 35,2 26,9 32,0 36,6 8,7 31,7 

Ovelhas / Ovino 26,5 24,1 24,4 17,1 16,3 4,4 20,2 

Cavalo 13,2 16,6 21,8 19,7 12,8 13,1 16,7 

Cabra / Caprino / Bode 18,2 13,1 25,6 14,1 8,7 8,7 14,3 

Porco / Suíno 14,1 17,1 12,8 11,5 9,9 8,7 12,9 

Não sabe / Não respondeu 10,7 13,1 10,3 11,2 12,2 17,4 11,8 

Burro / Jumento / Jegue / Asno 14,1 11,6 11,5 11,5 9,9 13,1 11,6 

Nenhum / Não tem 7,4 6,5 10,3 8,2 8,7 17,4 8,2 

Aves 2,5 8,6 3,8 3,7 4,6 4,4 4,9 

Garrote / Bezerro 3,3 1,5 2,6 1,9 1,7 --- 2,0 

Mula / Muar --- 2,0 1,3 2,2 2,9 --- 1,9 

Carneiro 3,3 1,0 2,6 1,1 1,7 --- 1,6 

Peru 0,8 2,0 1,3 1,5 1,7 4,4 1,6 

Guiné / Galinha d´Angola / Cocar / 
Capote 

--- 1,0 1,3 1,5 0,6 --- 0,9 

Pato --- 1,0 --- 0,4 1,2 4,4 0,7 

Ganso 0,8 --- --- --- 0,6 --- 0,2 

Abelhas --- --- --- 0,4 --- --- 0,1 

Lebre --- 0,5 --- --- --- --- 0,1 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862         Obs.: Resposta múltipla 
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2.26.3. Resultado por rendimento financeiro principal é procedente do trabalho em sua roça: 

 

Principal fonte de renda  

Respostas  

Trabalho na 
própria roça 

(%) 

Outra 
fonte 
(%) 

Global 
(%) 

Boi / Vaca / Gado 58,5 32,8 51,5 

Galinha 35,2 25,8 31,7 

Ovelhas / Ovino 21,9 13,9 20,2 

Cavalo 19,9 9,0 16,7 

Cabra / Caprino / Bode 16,0 9,4 14,3 

Porco / Suíno 15,1 6,2 12,9 

Não sabe / Não respondeu 8,5 19,7 11,8 

Burro / Jumento / Jegue / Asno 12,9 7,8 11,6 

Nenhum / Não tem 5,3 15,6 8,2 

Aves 4,9 4,9 4,9 

Garrote / Bezerro 1,4 3,3 2,0 

Mula / Muar 2,2 0,4 1,9 

Carneiro 2,2 0,4 1,6 

Peru 1,5 1,6 1,6 

Guiné / Galinha d´Angola / Cocar / 
Capote 

1,0 0,4 0,9 

Pato 0,9 0,4 0,7 

Ganso 0,2 --- 0,2 

Abelhas 0,2 --- 0,1 

Lebre --- 0,4 0,1 

Base 588 244 862 

Base: 862              Obs.: Resposta múltipla  
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2.27. Foi plantado algodão na propriedade em 2007? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Não 782 90,7 

Sim 80 9,3 

Total 862 100,0 

Base: 862   
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2.27.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Não 96,4 98,1 91,0 99,0 84,5 96,0 74,3 90,7 

Sim 3,6 1,9 9,0 1,0 15,5 4,0 25,7 9,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862          
 
 

2.27.2. Resultado por Faixa de renda familiar mensal (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Não 89,3 90,9 93,6 90,7 89,5 95,6 90,7 

Sim 10,7 9,1 6,4 9,3 10,5 4,4 9,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862          
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2.27.3. Resultado por rendimento financeiro principal é procedente do trabalho em sua roça: 

 

Principal fonte de renda  

Respostas  

Trabalho na 
própria roça 

(%) 

Outra 
fonte 
(%) 

Global 
(%) 

Não 88,8 95,1 90,7 

Sim 11,2 4,9 9,3 

Total 100,0 100,0 100,0 

Base 244 588 862 

Base: 862 
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2.28. Foi plantada mamona na propriedade em 2007? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Não 840 97,5 

Sim 22 2,6 

Total 862 100,0 

Base: 862   
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2.28.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Não 100,0 100,0 97,0 100,0 99,5 82,0 100,0 97,5 

Sim --- --- 3,0 --- 0,5 18,0 --- 2,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 140 103 100 105 213 100 101 862 

Base: 862          
 
 

2.28.2. Resultado por Faixa de renda familiar mensal (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Não 100,0 97,0 97,4 96,6 97,1 100,0 97,5 

Sim --- 3,0 2,6 3,4 2,9 --- 2,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 121 199 78 269 172 23 862 

Base: 862          
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2.28.3. Resultado por rendimento financeiro principal é procedente do trabalho em sua roça: 

 

Principal fonte de renda  

Respostas  

Trabalho na 
própria roça 

(%) 

Outra 
fonte 
(%) 

Global 
(%) 

Não 96,9 98,4 97,5 

Sim 3,1 1,6 2,6 

Total 100,0 100,0 100,0 

Base 588 244 862 

Base: 862 
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SOMENTE PARA QUEM PLANTOU ALGODÃO EM 2007 (9,3%) 
2.29. Utilizou crédito rural para o cultivo do algodão em 2007? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Não 70 87,5 

Sim 10 12,5 

Total 80 100,0 

Base: 80   
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2.29.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Não 80,0 100,0 66,7 100,0 90,9 75,0 92,3 87,5 

Sim 20,0 --- 33,3 --- 9,1 25,0 7,7 12,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 5 2 9 1 33 4 26 80 

Base: 80          
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SOMENTE PARA QUEM UTILIZOU CRÉDITO RURAL PARA O PLANTIO DE ALGODÃO EM 2007 1,1% (12,5% de 9,3%) 
2.30. Qual a situação atual junto aos bancos? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Não fez dívidas 7 70,0 

Dívida quitada 2 20,0 

Dívida não quitada 1 10,0 

Total 10 100,0 

Base: 10   
 
 

 
 



Pesquisa – COMUNIDADE COEP – DOMICÍLIO E FAMÍLIA  

 

91 

 

2.30.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Dívida quitada 100,0 --- --- --- 33,3 --- --- 20,0 

Dívida não quitada --- --- 33,3 --- --- --- --- 10,0 

Não fez dívidas --- --- 66,7 --- 66,7 100,0 100,0 70,0 

Total 100,0 --- 100,0 --- 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 1 0 3 0 3 1 2 10 

Base: 10          
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SOMENTE PARA QUEM PLANTOU ALGODÃO EM 2007 (9,3%) 
2.31. Qual a área destinada ao cultivo do algodão em 2007? 
 
 Em hectares 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

1 hectare 23 28,8 

2 hectares 11 13,8 

3 hectares 6 7,5 

7 hectares 1 1,3 

15 hectares 1 1,3 

25 hectares 1 1,3 

Não respondeu 37 46,3 

Total 80 100,0 

Base: 80 
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 Em tarefas 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

1 tarefa 13 16,3 

2 tarefas 10 12,5 

3 tarefas 8 10,0 

4 tarefas 4 5,0 

5 tarefas 4 5,0 

7 tarefas 1 1,3 

10 tarefas 3 3,8 

20 tarefas 1 1,3 

21 tarefas 1 1,3 

150 tarefas 1 1,3 

Não respondeu 34 42,5 

Total 80 100,0 

Base: 80 
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2.31.1. Resultado por UF: 

 
Em hectares 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

1 hectare --- --- 33,3 --- 51,6 25,0 7,7 28,8 

2 hectares 20,0 50,0 --- --- 24,2 --- 3,9 13,8 

3 hectares 40,0 --- --- --- 12,1 --- --- 7,5 

7 hectares --- --- --- --- --- --- 3,9 1,3 

15 hectares --- --- --- --- --- --- 3,9 1,3 

25 hectares --- --- --- --- 3,0 --- --- 1,3 

Não respondeu 40,0 50,0 66,7 100,0 9,1 75,0 80,6 46,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 5 2 9 1 33 4 26 80 

Base: 80          
 
 
Em tarefas 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

1 tarefa --- --- 33,3 100,0 18,2 25,0 7,7 16,3 

2 tarefas --- 50,0 44,5 --- 3,0 25,0 11,5 12,5 

3 tarefas --- --- 11,1 --- --- --- 26,8 10,0 

4 tarefas --- --- --- --- --- --- 15,4 5,0 

5 tarefas --- --- --- --- --- --- 15,4 5,0 

7 tarefas --- --- --- --- --- --- 3,9 1,3 

10 tarefas --- --- --- --- --- --- 11,5 3,8 

20 tarefas --- --- --- --- --- --- 3,9 1,3 

21 tarefas --- --- --- --- --- --- 3,9 1,3 

150 tarefas --- --- 11,1 --- --- --- --- 1,3 

Não respondeu 100,0 50,0 --- --- 78,8 50,0 --- 42,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 5 2 9 1 33 4 26 80 
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Base: 80         
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SOMENTE PARA QUEM PLANTOU ALGODÃO EM 2007 (9,3%) 
2.32. De quanto foi a produção da última safra? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Até 100kg 14 17,5 

De 101kg a 200kg 8 10,0 

De 201kg a 500kg 23 28,7 

De 501kg a 1000kg 14 17,5 

Mais de 1000kg 9 11,3 

Não sabe 12 15,0 

Total 80 100,0 

Base: 80   
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2.32.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Até 100kg 20,0 --- --- 100,0 15,2 75,0 15,4 17,5 

De 101kg a 200kg 20,0 --- 11,1 --- 6,1 --- 15,4 10,0 

De 201kg a 500kg --- --- 66,7 --- 33,2 25,0 19,2 28,7 

De 501kg a 1000kg 40,0 --- 11,1 --- 21,2 --- 15,4 17,5 

Mais de 1000kg 20,0 --- 11,1 --- 18,2 --- 3,9 11,3 

Não sabe --- 100,0 --- --- 6,1 --- 30,7 15,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 5 2 9 1 33 4 26 80 

Base: 80          
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SOMENTE PARA QUEM PLANTOU ALGODÃO EM 2007 (9,3%) 
2.33. Como foi vendida a última safra? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Pluma  51 63,8 

Em rama 20 25,0 

Caroço  17 21,3 

Não vendeu 5 6,3 

Base: 80  Obs.:Resposta múltipla 
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2.33.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

RN 
(%) 

PE 
(%) 

CE 
(%) 

SE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

AL 
(%) 

Global 
(%) 

Pluma  60,0 50,0 88,9 --- 81,8 25,0 42,3 63,8 

Em rama 20,0 50,0 11,1 --- 9,1 25,0 50,0 25,0 

Caroço  20,0 --- --- --- 45,5 25,0 --- 21,3 

Não vendeu --- --- --- 100,0 --- 25,0 11,5 6,3 

Base 5 2 9 1 33 4 26 80 

Base: 80              Obs.:Resposta múltipla 
 
 

2.33.2. Resultado por Faixa de renda familiar mensal (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Pluma  53,9 61,1 100,0 60,0 61,1 100,0 63,8 

Em rama 15,4 33,3 --- 20,0 38,9 --- 25,0 

Caroço  30,8 33,3 20,0 24,0 --- --- 21,3 

Não vendeu 15,4 --- --- 12,0 --- --- 6,3 

Base 13 18 5 25 18 1 80 

Base: 80          Obs.:Resposta múltipla 
 



Pesquisa – COMUNIDADE COEP – DOMICÍLIO E FAMÍLIA  

 

100 

 

2.33.3. Resultado por rendimento financeiro principal é procedente do trabalho em sua roça: 

 

Principal fonte de renda  

Respostas  

Trabalho na 
própria roça 

(%) 

Outra 
fonte 
(%) 

Global 
(%) 

Pluma  62,1 75,0 63,8 

Em rama 25,8 25,0 25,0 

Caroço  25,8 --- 21,3 

Não vendeu 6,1 --- 6,3 

Base 66 12 80 

Base: 80                 Obs.:Resposta múltipla 
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SOMENTE PARA QUEM PLANTOU MAMONA EM 2007 (2,6%) 
2.34. Utilizou crédito rural para o cultivo da mamona em 2007? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Não 5 22,7 

Sim 17 77,3 

Total 22 100,0 

Base: 22   
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2.34.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

CE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

Global 
(%) 

Não --- 100,0 22,2 22,7 

Sim 100,0 --- 77,8 77,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 3 1 18 22 

Base: 22          
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SOMENTE PARA QUEM UTILIZOU CRÉDITO RURAL PARA O PLANTIO DE MAMONA EM 2007  2,0% (77,3% de 2,6%) 
2.35. Qual a situação atual junto aos bancos? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Dívida não quitada 11 64,7 

Dívida quitada 5 29,4 

Não fez dívidas 1 5,9 

Total 17 100,0 

Base: 17   
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2.35.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

CE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

Global 
(%) 

Dívida não quitada 66,7 --- 64,3 64,7 

Dívida quitada  33,3 --- 28,6 29,4 

Não fez dívidas  --- --- 7,1 5,9 

Total 100,0 --- 100,0 100,0 

Base 3 0 14 17 

Base: 17    
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SOMENTE PARA QUEM PLANTOU MAMONA EM 2007 (2,6%) 
2.36. Qual a área destinada ao cultivo da  mamona em 2007? 
 
 Em hectares 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

1 hectare 5 22,7 

2 hectares 7 31,8 

3 hectares 4 18,2 

Não respondeu 6 27,3 

Total 22 100,0 

Base: 22 
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 Em tarefas 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

1 tarefa 1 4,6 

2 tarefas 2 9,1 

3 tarefas 2 9,1 

4 tarefas 2 9,1 

6 tarefas 4 18,2 

7 tarefas 3 13,6 

8 tarefas 1 4,6 

9 tarefas 1 4,6 

10 tarefas 1 4,6 

Não respondeu 5 22,5 

Total 22 100,0 

Base: 22 
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2.36.1. Resultado por UF: 

 
Em hectares 

UF  

Respostas  

CE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

Global 
(%) 

1 hectare 33,3 --- 22,2 22,7 

2 hectares --- --- 38,9 31,8 

3 hectares --- --- 22,2 18,2 

Não respondeu 66,7 100,0 16,7 27,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 3 1 18 22 

Base: 22       
 
 
Em tarefas 

UF  

Respostas  

CE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

Global 
(%) 

1 tarefa 33,3 --- --- 4,6 

2 tarefas --- --- 11,1 9,1 

3 tarefas 33,3 --- 5,6 9,1 

4 tarefas --- --- 11,1 9,1 

6 tarefas 33,3 --- 16,7 18,2 

7 tarefas --- --- 16,7 13,6 

8 tarefas --- --- 5,6 4,6 

9 tarefas --- --- 5,6 4,6 

10 tarefas --- --- 5,6 4,6 

Não respondeu --- 100,0 22,0 22,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 3 1 18 22 

Base: 22      
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SOMENTE PARA QUEM PLANTOU MAMONA EM 2007 (2,6%) 
2.37. De quanto foi a produção da última safra? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Nada 1 4,6 

Até 100kg 6 27,3 

De 101kg a 200kg 7 31,7 

De 201kg a 500kg 3 13,6 

De 501kg a 1000kg 1 4,6 

Mais de 1000kg 1 4,6 

Não sabe 3 13,6 

Total 22 100,0 

Base: 22   
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2.37.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

CE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

Global 
(%) 

Nada 33,3 --- --- 4,6 

Até 100kg 33,3 100,0 22,2 27,3 

De 101kg a 200kg --- --- 38,8 31,7 

De 201kg a 500kg --- --- 16,7 13,6 

De 501kg a 1000kg 33,3 --- --- 4,6 

Mais de 1000kg --- --- 5,6 4,6 

Não sabe --- --- 16,7 13,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 3 1 18 22 

Base: 22   
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SOMENTE PARA QUEM PLANTOU MAMONA EM 2007 (2,6%) 
2.38. Como foi vendida a última safra? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Sem Casca 16 72,8 

Com casca 3 13,6 

Não respondeu 3 13,6 

Total 22 100,0 

Base: 22   
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2.38.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

CE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

Global 
(%) 

Sem Casca 33,3 --- 83,3 72,8 

Com casca 33,3 100,0 5,6 13,6 

Não respondeu 33,3 --- 11,1 13,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 3 1 18 22 

Base: 22   
 
 

2.38.2. Resultado por Faixa de renda familiar mensal (em reais): 

 

Renda  

Respostas  

Até 100 
(%) 

De 101 a 
200 
(%) 

De 201 
a 300 
(%) 

De 301 a 
500 
(%) 

Mais 
de 500 

(%) 

NR 
(%) 

Global 
(%) 

Sem Casca --- 50,0 100,0 88,9 60,0 --- 72,8 

Com casca --- --- --- 11,1 40,0 --- 13,6 

Não respondeu --- 50,0 --- --- --- --- 13,6 

Total --- 100 100 100 100 --- 100,0 

Base 0 6 2 9 5 0 22 

Base: 22   
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2.38.3. Resultado por rendimento financeiro principal é procedente do trabalho em sua roça: 

 

Principal fonte de renda  

Respostas  

Trabalho na 
própria roça 

(%) 

Outra 
fonte 
(%) 

Global 
(%) 

Sem Casca 72,2 75,0 72,8 

Com casca 11,1 25,0 13,6 

Não respondeu 16,7 --- 13,6 

Total 100,0 100,0 100,0 

Base 18 4 22 

Base: 22   
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SOMENTE PARA QUEM PLANTOU MAMONA EM 2007 (2,6%) 
2.39. Utilizou máquina batedeira para extração da baga? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Não 14 63,7 

Sim 5 22,7 

Não respondeu 3 13,6 

Total 22 100,0 

Base: 22   
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2.39.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

CE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

Global 
(%) 

Não 33,3 100,0 66,7 63,7 

Sim 33,3 --- 22,2 22,7 

Não respondeu 33,3 --- 11,1 13,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

Base 3 1 18 22 

Base: 22   
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SOMENTE PARA QUEM UTILIZOU MÁQUINA BATEDEIRA PARA EXTRAÇÃO DA BAGA EM 2007 - 0,6% (22,7% de 2,6%) 
2.40. A quem pertencia a máquina? 
 

Respostas 
Base 

(n) 
(%) 

Parceria com o COEP 3 60,0 

Poder público 2 40,0 

Total 5 100,0 

Base: 5   
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2.40.1. Resultado por UF: 

 

UF  

Respostas  

CE 
(%) 

PB 
(%) 

PI 
(%) 

Global 
(%) 

Parceria com o COEP --- --- 75,0 60,0 

Poder público 100,0 --- 25,0 40,0 

Total 100,0 --- 100,0 100,0 

Base 1 0 4 5 

Base: 5   
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